



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 202 (24498) 29 ноября 2006 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 10 ноября 2006 года
№ 57/1297-ОС
г. Орел

О Законе Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О налоге на имущество организаций"

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Закон Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О налоге на имущество организаций".
2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования.
3. Возложить контроль за исполнением настоящего Закона на комитет по бюджету, налогам и экономической реформе.

Председатель областного Совета народных депутатов
Н.А. ВОЛОДИН.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 10 ноября 2006 года
№ 57/1298-ОС
г. Орел

О Законе Орловской области "О перечислении части прибыли областными государственными унитарными предприятиями"

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Закон Орловской области "О перечислении части прибыли областными государственными унитарными предприятиями".
2. Направить принятый Закон Губернатору Орловской области для подписания и обнародования.
3. Возложить контроль за исполнением настоящего Закона на комитет по бюджету, налогам и экономической реформе.

Председатель областного Совета народных депутатов
Н.А. ВОЛОДИН.

(Тексты законов публикуются на 7-й стр.)



Фото Андрея САСИНА.

ИНТЕРНЕТ-АКЦИЯ «ЗАДАЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ»

У ГУБЕРНАТОРА ЕСТЬ ОДНО ПРАВО - ОТВЕЧАТЬ ЗА ВСЁ

Как мы уже сообщали, 24 ноября состоялась пресс-конференция губернатора Орловской области Е.С. Строева по итогам интернет-акции "Задай вопрос губернатору". Акция проходила с 30 октября по 14 ноября на двух интернет-порталах области: www.infoorel.ru и www.vorle.ru. Всего от жителей Орла, районных центров, сел области, а также из других регионов России поступило более 400 вопросов. Добавим, что по итогам акции готовятся перечень поручений губернатора руководителям департаментов, служб и ведомств. Сегодня мы предлагаем нашим читателям ответы на некоторые из них (полностью ответы на вопросы смотрите на указанных порталах).

Большая доля вопросов, поступивших на интернет-сайты, касалась проблем благоустройства городов и населенных пунктов, организации работы жилищно-коммунального хозяйства. Вот характерный вопрос, поступивший от Ольги из Орла: "Товарищ губернатор! Почему возникли такие проблемы с отопительным сезоном? Неужели вы не можете заставить городские власти как следует работать? Полгорода сидело с холодными батареями!".

Что касается тех проблем, о которых написали жители области, то понятно, что администрация области не может стоять в стороне. Все, что возможно, мы делаем. Это и работа по обновлению и модернизации основных фондов, переводу на газовое топливо котельных, привлечению дополнительных инвести-

ций на развитие коммунального хозяйства, и внедрение поквартирного отопления, и большая работа по газификации области. Все это дает реальную экономию. Только за последние четыре года мы сократили ежегодную потребность в угле на 10 тысяч тонн, а от мазута ушли еще в 2004 году. Сосковский, Новодеревеньковский, Болховский районы на 100% перешли на поквартирное отопление, активно развивается это направление в Ливнах. С 1997 года мы практически исключили крупные аварии в отрасли, нет отключений от тепла.

Благодаря тесному сотрудничеству с Министерством регионального развития и Росстроем на модернизацию коммунальной инфраструктуры Орловщины в 2006 году выделено 30 млн. рублей. Одобрена областная комплексная программа "Модернизация объектов коммунальной инфраструкту-

ры Орловской области" на 2006—2010 гг., предусматривающая ежегодное выделение 150 млн. рублей из областного бюджета, с привлечением аналогичных сумм из внебюджетных источников и местных бюджетов на решение вопросов жизнеобеспечения людей.

Таким образом, область делает все возможное, чтобы люди не оставались в беде. Еще раз повторю: можем работать вместе с местной властью, не можем работать вместо нее. В этом и проблема.

Пришло немало вопросов о взаимоотношениях различных уровней власти, по проблемам местного самоуправления. Люди спрашивают: "Что дает руководителю региона участие в работе Президиума Госсовета?".

— Закон о местном самоуправлении оказался недостаточно эффективным. И связано это с тем, что, принимая его, не приняли целую главу бюджетного обеспечения. Поэтому получается, что сегодня органы местной власти имеют финансовое обеспечение только от 30 до 50%. Отсюда возникают споры. Ко мне на прием приходят руководители местной власти самого низшего звена с разными просьбами. И мы стараемся их поддержать. Сейчас почти половину бюджета области отдаем органам местной власти. Только для того, чтобы на местах решались самые насущные проблемы людей.

А теперь что касается вопроса о том, что дает руководителю региона

участие в работе Президиума Госсовета. Дает, прежде всего, право высказать свое мнение по самым насущным злободневным вопросам федерального устройства, устройства местного самоуправления, бюджетной обеспеченности, равенства регионов, международным вопросам, вопросам на национальном уровне. То есть о том, что сегодня болит и тревожит.

Причем всегда вопрос для обсуждения готовит комиссия Президиума. После обсуждения на Госсовете, дискуссий этот вопрос направляется в Государственный Думу и разрабатывается законопроект. Допустим, я работал над несколькими темами. Одна из них Земельный кодекс, Закон "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения". Я дважды делал доклад на Госсовете, дважды на Президиуме Госсовета. И поскольку эта тема мне близка, мы довели дело до конца. За это на выездном заседании Госсовета в Казани я получил благодарность от президента, и мне была вручена Почетная грамота.

Другая тема, в которой я принимал непосредственное участие и выступал много раз, это разграничение полномочий между федеральными и региональными органами власти. Параллельно с региональной властью у нас действуют федеральные структуры, которых только в Орловской области почти 60 с численностью в два раза больше, чем вся наша исполнительная власть. Идет дублирование функций, и это никакой пользы народу и государству не приносит. И сегодня большинство функций отдано в регионы.

А теперь что касается вопроса о том, что дает руководителю региона

(Окончание на 2-й стр.)

МАЛЕНЬКИЕ ПРОБЛЕМЫ БОЛЬШОГО ГОРОДА

РЕШАЕМ ВСЕМ МИРОМ

— Мы только что с субботника. В Козьем парке порядок наводили, бревна таскали да ветки сухие спиливали, еще и отдохнуть не успели, — объяснил глава администрации Заводского района Орла М.С. Поздняков свой "непарадный" вид на открытии детской площадки, построенной активистами партии "Единая Россия" в 909-м квартале.

7-я стр.

РЕФОРМА ЖКХ

ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

В соответствии со статьёй 161 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны на общем собрании выбрать один из трех способов управления имуществом. После встреч руководства Орловского городского Совета народных депутатов с жителями Орла по вопросам реформы ЖКХ в горсовете стали поступать просьбы от собственников квартир об оказании помощи в проведении общего собрания.

Дом № 4 по ул. Ленина (в нем расположена женская консультация Советского района) был выбран не случайно: заявление от его жителей поступило в горсовет самым первым.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

7-я стр.

МОЛОДЕЖНЫЙ ПРИЗЫВ В ПОЛИТИКУ

«ПОЛИТЗАВОД»: НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Свои имена в новую страницу молодежного движения Орловщины вписали участники программы "Политзавод "Единой России", третий тур и подведение итогов которой состоялось в минувшую субботу в молодежном клубе "Океан грез".

8-я стр.

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +1°, +3°, без существенных осадков.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

КОММУНАЛЬЩИКИ ЗА ПАРТЮ

Вчера в ОрёлГТУ открылся двухдневный семинар, посвященный проблемам организации работы жилищно-коммунального комплекса в условиях реализации Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ".

За партами — главы районных администраций области, их заместители, курирующие вопросы ЖКХ, руководители муниципальных предприятий коммунального хозяйства.

тельность с использованием последних достижений науки.

На семинаре много внимания было уделено юридическим основам взаимоотношений в коммунальной сфере. Говорилось о формах и методах организации работы ЖКХ в условиях реализации ФЗ № 131. Обсуждались экономические факторы развития теплоснабжения городов, энергоэффективность в ЖКХ.

Курс лекций для коммунальщиков подготовили преподаватели ОрёлГТУ: доктор экономических наук В.Г. Садыков, кандидат юридических наук А.И. Дихтяр, доктор технических наук В.И. Колчунов и другие.

"ЗОЛОТО" У ОРЛОВСКОГО КАРАТИСТА

Воспитанник орловской СДЮШОР № 8 Давид Навоян (тренер В.Н. Бахтин) завоевал золотую медаль на первенстве России по киокушинкай карате среди юношей и юниоров, завершившемся недавно в Москве.

Последовательно победив всех соперников в весовой категории до 75 килограммов, в финале Давид в тяжелом поединке вырвал "золото" у каратиста из Москвы. К слову, Д. Навоян был единственным участником сорев-

нований от Орловской области. Всего в первенстве выступало 600 спортсменов из большинства высших регионов России.

В предыдущие годы самым успешным воспитанником орловской школы киокушинкай карате на подобных соревнованиях было четвертое место.

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

Традиционно с 1 по 10 декабря в Орловской области проводится Всероссийская декада инвалидов. Сегодня в Орловской области проживает более 87 тысяч человек с ограниченными возможностями, что составляет 10% от всего населения региона, среди них более трех тысяч детей.

В рамках декады учреждениями социальной защиты населения запланировано проведение ряда мероприятий: 6—7 декабря для детей-инвали-

дов в кафе "Алёнушка" состоится игровая развлекательная программа с вручением призов и сувениров каждому ребенку; 9 декабря пройдет финал спортивного праздника, организованного ГУ "Реабилитационно-спортивный центр инвалидов" при поддержке областного управления социальной защиты.

Во многих районах области планируется провести благотворительные акции по привлечению денежных средств, а также другой помощи наиболее нуждающимся инвалидам. На базе учреждений социальной защиты планируется проведение вечера отдыха, концерты художественной самодеятельности, спортивные соревнования для людей с ограниченными возможностями. Для них будут организованы посещения театров и музеев г. Орла, проведены творческие конкурсы, викторины, развлекательные вечера, экскурсии.

На Орловщине разработана и действует специальная целевая программа "Социальная поддержка инвалидов в Орловской области на 2006—2010 годы". Её цель — создание условий для наиболее полного удовлетворения потребностей инвалидов в реабилитации и социальной интеграции наряду с другими гражданами, повышение качества их жизни, устранение пре-

пятствий для самореализации, укрепление материально-технической базы учреждений, занимающихся медико-социальной реабилитацией инвалидов.

ДНИ ПОЛЬСКОЙ КУЛЬТУРЫ В ОРЛЕ

7—9 декабря в Орле пройдет цикл мероприятий под общим названием Дни польской культуры. В театре "Свободное пространство" 7 декабря в 19.00 будет показан спектакль по одной из пьес польского драматурга Славомира Мрожека в исполнении актёров московского театра-студии "Человек". 8 декабря в фойе театра начнёт работу выставка карикатур, выполненных С. Мрожеком.

В рамках Дней польской культуры в Орловской областной библиотеке имени И.А. Бунина будет презентован последний номер журнала "Иностранная литература", полностью посвящённый Польше. Затем начнёт работу выставка "Польская литература в фондах областной библиотеки". Будут представлены книги, изданные как на польском языке, так и переводные произведения, а также различные газеты и журналы.

9 декабря в исполнении актёров

театра "Свободное пространство" состоится ещё один спектакль по пьесе С. Мрожека — "Бойня".

ПОЕЗД СБИЛ ДЕТЕЙ

Вечером 26 ноября в Орле на железнодорожном остановочном пункте 378-й километр погибли дети. Две девочки, 1991 и 1992 годов рождения, оказались в опасной близости от железнодорожного полотна и были сбиты поездом Москва—Севастополь.

Тела погибших были отброшены ударом на 60 метров от железной дороги. Так что прибывшим в район ЧП работникам спасательных служб в течение часа пришлось искать тела девочек.

Работники железной дороги обращаются ко всем родителям с просьбой внимательнее относиться к тому, какие места для прогулок и игр выбирают дети, и не пропускать их к железнодорожным путям.

В этот же день на станции Орёл под колёса поезда попал мужчина. В результате он потерял ногу и в тяжелом состоянии был госпитализирован.

Информгентство "Орловской правды".